

Jogszálytervezet/jogszály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezőik felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzétételé ellen.
Az egyes gazdasági, vagyongazdálkodási és postautógiert érintő törvények módosításáról szóló törvényjavaslat (általános észrevétel)	általános egyeztetés	2023. április 20.	Szakmai egyeztetést kezdeményezése, ami alapján egyes rendelkezések kapcsán rövid határidővel konkrét jogszálymódosítási javaslat tehető. Javasolt, hogy a jogszály kihirdetése és kötelező alkalmazási ideje között legalább 6 hónap idő álljon rendelkezésre az alkalmazásra való felkészülésre, így elegendő idő állna a jogalkalmazók rendelkezésére.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Technikai módosításokat tartalmaz	Farkas Ramón (Magyar Biztosítók Szövetsége)
Az egyes gazdasági, vagyongazdálkodási és postautógiert érintő törvények módosításáról szóló törvényjavaslat: az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.04.20	A törvény hatályát megállapító rendelkezés kiegészítése	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Dr. Tóth Béla
Az egyes gazdasági, vagyongazdálkodási és postautógiert érintő törvények módosításáról szóló törvényjavaslat: az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.04.20	Az MNV Zrt. (tulajdonosi joggyakorló) feladatait a koncessziós szerződésekkel összefüggésben kiegészítő rendelkezések, valamint a koncessziós	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Dr. Tóth Béla
Az egyes gazdasági, vagyongazdálkodási és postautógiert érintő törvények módosításáról szóló törvényjavaslat: az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.04.20	A vagyonkezelésre vonatkozó szabályok módosítása	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Dr. Tóth Béla
Az egyes gazdasági, vagyongazdálkodási és postautógiert érintő törvények módosításáról szóló törvényjavaslat: az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.04.20	A törvény állami tulajdonszerzésre vonatkozó szabályokkal történő kiegészítése	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Dr. Tóth Béla
Az egyes gazdasági, vagyongazdálkodási és postautógiert érintő törvények módosításáról szóló törvényjavaslat; a csődeljárásról és a felszámolási eljárásról szóló 1991. évi XLIX. törvény módosítása (Cstv. 27/A. § (10) bekezdés)	általános egyeztetés	2023. április 20.	Egységesen biztosítani a végzés elleni jogorvoslat lehetőségét (bekezdésekre vonatkozó hivatkozás nélkül), és a (10a) bekezdésben azokat az eseteket meghatározni, amelyekben csak a végrehajtói költség tekintetében lehet (bármelyik fél által) fellebbezéssel élni.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogszály céljával	Kertész Hajnalka